

## KAJ JE SOCIALNA AKTIVACIJA?

Socialna aktivacija je pomoč pri socialnem vključevanju dolgotrajno brezposelnih in dolgotrajnih prejemnikov socialnih transferjev, z različnimi kompleksnimi težavami in okoliščinami. Cilj socialne aktivacije je podpora pri reševanju osebnih težav in okoliščin, aktivno vključevanje v družbo ter približevanje trgu dela.

**ENOTNI VSTOPNI TOČKI** sta **CSD in Urad za delo**, ki sodelujeta s koordinatorji socialne aktivacije.

Nosilec projekta je Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti.

Projektna enota deluje na regijskem nivoju in sicer v okviru 16 regijskih enot po celotni Sloveniji.

Projektne aktivnosti sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz sredstev Evropskega socialnega sklada.



## KONTAKTI:

### KOORDINATORKE SOCIALNE AKTIVACIJE:

#### dr. Marijeta Kobetič:

- ☎ 030 715 685,
- ✉ marijeta.kobetic@gov.si

#### Anita Kukman Brudar:

- ☎ 030 715 686
- ✉ anita.kukman-brudar@gov.si

#### Tina Pajk:

- ☎ 030 715 682
- ✉ tina.pajk@gov.si

#### Območje pokrivanja:

Novo mesto, Trebnje, Črnomelj in Metlika.

#### Uradne ure:

**ponedeljek in petek:** od 9. do 12. ure

**sreda:** od 9. do 12. ure in od 14. do 16. ure



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA DELO, DRUŽINO,  
SOCIALNE ZADEVE IN ENAKE MOŽNOSTI

# SOCIALNA AKTIVACIJA

PODPIRAMO NOVE ZAČETKE



EVROPSKA UNIJA  
EVROPSKI SKLAD  
SOCIALNI SKLAD  
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST

Regijska enota Novo mesto

## PROGRAMI SOCIALNE AKTIVACIJE:

### ➤ DOLGI PROGRAMI:

**Ciljna skupina:** Osebe do 49 let, ki so v zadnjih 24 mesecih najmanj 12x prejele denarno socialno pomoč (v nadaljevanju DSP).

**Cilj programa:** Dvig socialnih in funkcionalnih kompetenc, velik poudarek je na delovnem usposabljanju.

**Čas trajanja programa:** 11 mesecev.

### ➤ KRATKI PROGRAMI:

Poleg dolgega programa se bosta v nekaterih regijah izvajali dve obliki kratkih programov, ki trajata 14 tednov. In sicer »Krepitev osebnostnih veščin« in »Socialna aktivacija žensk iz drugih kulturnih okolij« katerih cilj je dvig socialnih kompetenc s poudarkom na socialni integraciji.

**V Črnomlju se bo do junija 2019 izvajal dolgi program, v katerega se lahko vključujejo prebivalci z območij, ki jih pokrivata CSD Črnomelj in CSD Metlika. Program bo izvajal Zavod za izobraževanje in kulturo Črnomelj.**

## Dolgi program: »Opolnomočenje ranljivih ciljnih skupin (dolgotrajno brezposelnih oseb in prejemnikov denarne socialne pomoči) in približevanje trgu dela Bela krajina«

### IZVAJALSKA ORGANIZACIJA:



Ulica Otona Župančiča 1, 8340 Črnomelj

**ŠTEVILO VKLJUČENIH za obdobje 2017-2018:** 40 oseb (dva programa po 20 oseb).

### DENARNI PREJEMKI v času vključitve:

Nagrada: 0,80 EUR/uro

Malica: 3,70 EUR/dan (če je oseba vključena 4 ure ali več dnevno)

Prevoz: Cena javnega prevoza

Izplačilo je tedensko pri izvajalcu programa.

Vključeni v program socialne aktivacije ohranijo pravico do denarne socialne pomoči (brez dodatka za delovno aktivnosti).

### AKTIVNOSTI PO MODULIH:

**Modul 1:** Spoznavanje, motiviranje udeležencev; krepitev samopodobe; ugotavljanje potreb udeležencev; vzpostavitev vsakodnevne rutine; obiski organizacij/institucij/strokovnjakov; predstavitev potencialnih delodajalcev v regiji. Trajanje: 1 mesec, 160 ur; 5 ur, 5 dni na teden.

**Modul 2:** predstavitev aktivnosti, ki se bodo izvajale v Modulu 3, ki mu rečemo tudi Izvedbeni modul.

Čas trajanja: 1 mesec, 160 ur; 5 ur, 5 dni v tednu.



**Modul 3:** seznanjanje z različnimi oblikami samozaposlovanja; seznanjanje z možnostmi izobraževanja in usposabljanja za družabnika/družabnico, socialnega oskrbovalca na domu, družinskega pomočnika in možnostjo odprtja socialnega servisa; razvoj veščin iskanja zaposlitve; razvijanje lastnega projekta.



Trajanje: 8 mesecev, 960 ur; 6 ur dnevno, 5 dni v tednu.

**Modul 4:** možni izhodi iz programa; pomoč pri izhodu iz programa; pomoč pri iskanju zaposlitve; vzpostavitev kontaktov s potencialnimi delodajalci; obiski na različnih institucijah; obiski pri delodajalcih.

Trajanje: 1 mesec, 50 ur; 2 uri dnevno, 5 dni v tednu.

**Modul 5:** podpora in usmerjanje pro navezovanju stikov s strokovnimi delavci ZRSZ, CSD ter potencialnimi delodajalci; spodbujanje k aktivnemu pristopu iskanja zaposlitve, izobraževanja/usposabljanja, pridobivanju novih kvalifikacij ali zaposlitev.

Trajanje: 1 mesec, 84 ur.



